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Věc:  Oznámení o možnosti seznámit se s návrhem návrhem plánu péče o přírodní rezervaci Lazurový vrch
Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Regionální pracoviště Správa CHKO Slavkovský les (dále jen Agentura), jakožto příslušný orgán ochrany přírody podle § 78 zák. č. 114/1992 Sb. (dále jen „zákon“), o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů, oznamuje v souladu s § 38 odst. 1 zákona návrh plánu péče o přírodní rezervaci Lazurový vrch na období let 2018–2027. 

S návrhem plánu péče o přírodní rezervaci Lazurový vrch je možné se seznámit a nahlédnout do něj na elektronické úřední desce na internetových stránkách AOPK ČR (www.slavkovskyles.ochranaprirody.cz), na Portálu veřejné správy, nebo osobně na AOPK ČR, Regionálním pracovišti Správa CHKO Slavkovský les (Hlavní 504, 353 01 Mariánské Lázně), a to v pondělí od 9:00 do 17:00 hodin a ve středu od 9:00 do 16:00 hod.


Připomínky k návrhu plánu péče je možné zaslat písemně nejpozději do 30 dnů od dne obdržení tohoto oznámení na adresu AOPK ČR, Regionální pracoviště Správa CHKO Slavkovský les, Hlavní 504, 353 01 Mariánské Lázně. 


V souladu s ust. § 38 odst. 3 zákona sdělujeme městysy Chodová Planá, že je dotčenou obcí, a proto jej žádáme o zveřejnění informace tohoto oznámení na úřední desce do 5 dnů od jeho obdržení min. po dobu 15 dní formou veřejné vyhlášky podle § 25 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů. V souladu s ust. § 38 odst. 4 zákona dále sdělujeme Plzeňskému kraji, že je dotčeným krajem. Dotčené obce a kraje upozorňujeme, že mohou v době do 30 dnů od zveřejnění tohoto návrhu na Portálu veřejné správy vznést proti návrhu plánu péče námitky u Agentury ochrany přírody a krajiny, Regionálního pracoviště Správa CHKO Slavkovský les, Hlavní 504, 353 01 Mariánské Lázně.  
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