
Oznámení o možnosti seznámit se s návrhem plánu péče o přírodní památku Veselský háj

Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany přírody věcně a místně příslušný podle ust. § 77a odst. 4 písm. f) zákona 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (dále jen ZOPK) oznamuje v souladu s ust. § 38 odst. 3 ZOPK, možnost se seznámit se zpracovaným návrhem plánu péče o zvláště chráněné území, přírodní památku Veselský háj na období 2026 - 2035.

Do listinné verze návrhu plánu péče lze nahlédnout po předchozí telefonické dohodě na telefonním čísle 736 521 878 – Mgr. Luděk Milan na Krajském úřadě Královéhradeckého kraje, sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové. Návrh plánu péče o zvláště chráněné území je také umístěn na webu Královéhradeckého kraje na adrese:  

https://www.khk.cz/oblasti/zivotni-prostredi-zemedelstvi/aktuality/priroda-krajina/navrh-planu-pece-o-stavajici-prirodni-pamatku-veselsky-haj-pro-obdobi-2026-2035

Vlastníkům či nájemcům dotčených pozemků se doporučuje vznést případné připomínky k plánu péče ve lhůtě do 11.06.2025 na Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství. 

Přílohy:
· Návrh plánu péče o přírodní památku Veselský háj na období 2026 - 2035
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